



张伟丽王者归来 KO乔安娜

火“丽”全开

北京时间6月12日，在新加坡举行的UFC275中，中国选手张伟丽第二回合强势KO老对手乔安娜，以一种最好的方式宣告了自己的回归，并锁定挑战新科草量级冠军卡拉·埃斯帕扎的资格，乔安娜则在赛后采访中宣布自己就此退役。

“这次我给自己定的目标就是，我要全方位碾压，我不管打什么都一定要拿下……我要告诉大家，我回来了。”就像张伟丽赛后描述的那样，这场比赛她展现了自己全面的能力和出色的状态。

KO乔安娜，张伟丽更成熟

尽管第一回合也曾遭遇乔安娜的侧踢导致失去重心，但比赛更多时候张伟丽都是占据主动的一方，站立换拳有优势，近身进入地面后，张伟丽又完全压制乔安娜。很显然，此前跟随塞胡多团队强化了地面技术让张伟丽的武器库再无短板。

进入第二回合，急于扳回逆势的乔安娜在站立中追击张伟丽，躲过一二连击的张伟丽转身用左手鞭拳击中乔安娜头部，后者随即倒地，一瞬间似乎已经失去了意识，重重地砸在地板上，裁判眼见乔安娜遭遇重创、无法继续，当即宣布比赛结束。

“谁说我们女性不可以”

一直以来，有别于八角笼里的大多数西方选手，张伟丽展现出众实力的同时，一直保持着谦虚与大度，她让全世界看到了一个中国优秀搏击选手的胸怀与格局，此番，张伟丽也给予了对手乔安娜很高评价，“我非常感谢乔安娜愿意跟我打这场比赛，她非常优秀，她是一个战士，我非常尊重她，之前她在我这个级别的时候，我一直在看着她，我每天在看着她……”

按照张伟丽的说法，自己战胜乔安娜并非两个人之间了结恩怨，而是一种搏击精神和女性力量的传承，“我觉得这是一个传承，未来也会有比我厉害的人，我们

都在传承，我们在八角笼里面展示女性力量，谁说我们女性不可以，我们可以，我们要展示MMA的精神，我们希望世界和平，所有人回归到正常的生活当中。”

输掉比赛的乔安娜固然失望，但谈到张伟丽，她言语间流露出了十足的敬意，称张伟丽是最好的选手，之后这位35岁的传奇选手在八角笼里宣布了一个重要决定，这就是她打的最后一场比赛，或许比赛让乔安娜终于意识到属于自己的时代已经过去了，或许她自己也希望用一场与最优秀选手的较量作为自己职业生涯的终点。

挑战金腰带，就在今年

战胜乔安娜后，张伟丽获得了挑战现任冠军的资格，在不久前的UFC274中，埃斯帕扎击败了张伟丽的苦主罗斯，时隔8年再次成为草量级冠军。

张伟丽迫不及待要与这位初代冠军正面，“我想跟卡拉说，10月20号在阿布扎比有一场比赛，我们就选择(这样)一个中间的地方，我们不在你的地方，也不在我的地方，我们在互相公平的情况下打这场比赛。”

根据UFC官方的安排，张伟丽在今年就会挑战埃斯帕扎，综合各方因素来看，张伟丽具有很大的胜面。

埃斯帕扎年龄、身材、力量各方面都不占优势，虽然地面技术精湛，但张伟丽经过不断打磨进化后已经变成了一个技术更全面的选手，具备和对手缠斗的资本，一切顺利的话，张伟丽将在下一场比赛拿回失去近两年的金腰带。

值得一提的是，纵观女子草量级，对张伟丽威胁最大的还是罗斯，几位一线选手中，安德拉德是张伟丽的手下败将，乔安娜刚刚被张伟丽打退役，如果张伟丽如愿拿回金腰带，她和罗斯的三番战几乎无法避免。

据澎湃新闻

